
Rezumatul programului electoral  
Perspectief Horst aan de Maas

Perspectief se traduce în limba română prin “perspectivă”

Aici găsiți o prezentare generală a ceea ce înseamnă Perspectief. În cele șase valori funda-
mentale explicăm cum vedem viitorul. În programul complet prezentăm modul în care vom 
realiza acest lucru.   

O perspectivă clară 

Toate valorile fundamentale sunt legate între ele. Cautăm impreună soluții. Când ne gân-
dim la climă, de exemplu, trebuie să ne gândim și la viitorul tinerilor. Atunci când ne con-
centrăm pe dezvoltarea economică, trebuie să acordăm atenție și coexistenței sociale. 
Atunci când suntem preocupați de natură și de agricultori, trebuie să acordăm atenție și 
guvernării transparente.

O perspectivă corectă 

perspectief
HORST AAN DE MAAS



1. Spațiu și viitor pentru tineri
Perspectief reprezintă un viitor bun pentru copiii și nepoții locuitorii primăriei Horst aan de 
Maas. Se acordă atenție sănătății (mintale) a tinerilor, dar și condițiilor de locuit, condițiilor 
de viață sănătoase și accesibile. Încurajăm sportul, cultura, arta și facilităm programele 
pentru tineret.

Acordăm atenție educației și informării: invătăm să creăm o societate împreună. De 
asemenea, învățăm de la tineri: îi ascultăm în mod activ pe tineri și îi lăsăm să decidă sin-
guri asupra viitorului lor. Noi creăm spațiu și un viitor pentru tineri cu tineri. 

În program veți găsi propuneri pentru ‘Viitorul tineretului’, ‘Facilități pentru tineret’ și 
‘Sănătate și educație’.  

2. Conviețuire socială
Perspectief reprezintă grijă și oportunități egale pentru toți. Persoana care are nevoie de 
ajutor este în centrul atenției. Nimeni nu este un număr, noi oferim soluții personalizate. Se 
acordă atenție îngrijirii in familie si persoanelor singure. Ne străduim să avem o comunitate 
accesibilă din punct de vedere social și fizic. Toată lumea ar trebui să poată participa. 

Diferite identități se vor simți ca acasă în primăria Horst aan de Maas. Arta și cultura joacă 
un rol important în acest sens. Trăim împreună într-o comunitate caldă, cu respect pent-
ru diferențele noastre. Noi combatem inegalitățile sociale și economice. Vor exista reguli 
clare pentru angajarea și cazarea migranților (de muncă). Calitatea vieții tuturor locuito-
rilor este esențială. 

În program veți găsi propuneri pentru ‘Sănătate’, ‘Trăind împreună’ și ‘Migranți și nou-
veniți pe piața muncii’. 

3. Natură și fermier
Perspectief reprezintă un mediu de viață sănătos și verde pentru toată lumea, cu respect 
pentru istoria noastră agricolă. Natura ne oferă hrană și un mediu de viață plăcut. Ne 
ocupăm de ea într-un mod durabil. Reprezentăm in aceasi măsură omul dar și animalele, 
plantele și solul. Tindem spre o agricultură care ține seama de natură și de calitățile solului. 
Acordăm suport întregii regiuni dar și atenție amenajării zonei periferice.

Mulți agricultori și cultivatori lucrează deja la tranziția către o afacere care să respecte 
natura și mediul înconjurător. O cooperare bună și transparentă între primărie și fermieri 
asigură un sector durabil și profitabil. Investim foarte mult în cunoștințe. Ascultăm în mod 
activ fermierii care au idei bune pentru această tranziție. Suntem pionieri ai spațiului rural. 

În program veți găsi propuneri pentru ‘Agricultură’ și ‘Natură, mediu și zone rurale’.



4. Clima
Perspectief reprezintă o lume durabilă pe care o putem transmite cu mândrie generației 
viitoare. Ne străduim să ajungem la o primărie neutră din punct de vedere al emisiilor de 
CO2 în 2050, dorim să profităm de orice oportunitate rezonabilă pentru a realiza acest luc-
ru. Ne ocupăm de economisirea energiei și de reducerea emisiilor. Construim cu materiale 
durabile și susținem forme alternative de construcție și de viață.

Este important ca toată lumea să poată participa și să beneficieze de această tranziție. Îi 
ajutăm pe cetățeni cu informații clare și subvenții. n situațiile generării de energie durabilă 
la scară largă vom ține seama de interesele comunității. Creăm perspective de viitor pentru 
toată lumea, împreună cu toată lumea.

În program, veți găsi propuneri pentru ‘Tranziția energetică’, ‘Schimbarea climatică și con-
strucțiilor’ și ‘Traficul’.  

5. Dezvoltare economică echilibrată
Perspectief susține dezvoltările care sunt utile pentru bunăstarea comunității noastre. 
Îi ajutăm pe antreprenori să creeze o economie durabilă și inovatoare. Privim proiectele 
dintr-o perspectivă mai largă și punem în balanță toate interesele. Cetățenii și alte părți 
interesate au dreptul sa influențeze proiectele înca din faza de început. Acordăm atenție 
unor condiții bune de muncă și de viață. Deciziile sunt luate numai după o investigație 
amănunțită a beneficiilor și a necesității. Finanțele primărieiei sunt în echilibru.

Turiștii sunt bineveniți într-un mediu sănătos și durabil. În zonele rurale, ne concentrăm pe 
dezvoltarea cunoștințelor împreună cu fermierii noștri și cu institutele agricole. Împreună 
vom aduce dezvoltarea economică în echilibru.

În program se regăsesc propuneri pentru ‘Dezvoltare economică sensibilă’, ‘Spirit antre-
prenorial’, ‘Locuințe’ și ‘Zone industriale și activități comerciale’. 

6. Conducere deschisă, echitabilă și reprezentativă
Perspectief reprezintă o administrație puternică, care sprijină locuitorii și antreprenorii din 
primăria noastră. Administrația locală este deschisă și diversă, astfel încât fiecare cetățean 
se simte reprezentat. Ascultăm în mod activ plângerile și ideile. În actul conducerii ținem 
seama de legătura cu cetățenii noștrii. Ceea ce este bun pentru toți locuitorii este esențial. 

Căutăm mereu modalități de a îmbunătăți administrația. ținem seama de imbunătățirile 
oferite de avocatul poporului. Monitorizăm permanent funcționarea consiliului de admin-
istrație. O astfel de administrare necesită o comunicare clară, cu un limbaj ușor de înțeles și 
informații accesibile. Cetățenii se simt ascultați. 

În program veți găsi propuneri pentru ‘Accesibilitate și transparență’, ‘Funcționari’,  
‘Administrație, colegiu și consiliu’, ‘Control și îmbunătățire’, ‘Aplicarea legii și acordarea de 
licențe’ și ‘Politica financiară’.

Doriți să participați sau să aflați mai multe? Vă rugăm să ne contactați prin  
info@perspectiefhadm.nl

www.perspectiefhadm.nl
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